

Datum: 5. 7. 2013

SPOROČILO ZA JAVNOST TZS

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598

Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

V PONEDELJEK, 8. JULIJA 2013 SE PRIČNEJO POLETNE SEZONSKE RAZPRODAJE TEKSTILNEGA BLAGA IN OBUTVE

Sezonske razprodaje tekstilnega blaga in obutve so pri nas že večletna utečena poslovna praksa, ki je med potrošniki prepoznavna.

Pravila Trgovinske zbornice Slovenije pri sezonskih razprodajah tekstilnega blaga in obutve določajo začetek poletne sezonske razprodaje drugi delovni ponedeljek v juliju, **torej letos 8. julija 2013**. Trajanje sezonske razprodaje določi vsak trgovec sam, če se za razprodajo odloči, vendar lahko **razprodaje trajajo največ do 60 dni**. Blago, ki je na razprodaji, mora biti kljub znižani ceni, brezhibno.

Obveznosti trgovcev:

- Trgovec mora razprodajo objaviti na krajevno običajen način. V objavi mora navesti podatke o vrsti blaga, odstotek znižanja in obdobje trajanja razprodaje.
- Trgovec mora biti pozoren na to, da je blago, ki je na razprodaji označeno s ceno pred znižanjem in z novo, torej znižano ceno.
- V kolikor je odstotek znižanja objavljen v razponu (npr. »od 20% do 50%« ali »do 40%« ali »do -30%«), mora najvišji odstotek znižanja zajemati najmanj eno četrtno ($\frac{1}{4}$) vrednosti blaga, ki je na razprodaji.

Nasveti za potrošnike:

Za potrošnike je v času razprodaje pomembno, da znajo ločiti med vračilom izdelka s stvarno napako – torej napako na izdelku samem - ter zamenjavo izdelka v primeru, da izdelek potrošniku po nekem krajšem obdobju ni več všeč ali si je glede tega nakupa blaga premislil.

- V primeru stvarne napake, se kupcem njihove pravice ne smejo omejevati in veljajo tudi v času razprodaje.
- V drugem primeru, ko si je kupec premislil in želi trgovcu vrniti izdelek, ki nima stvarne napake, pa je vračilo kupljenega blaga stvar odločitve posameznega trgovca.

Na Trgovinski zbornici Slovenije smo prepričani, da bodo tudi v prihajajočih poletnih razprodajah trgovci sledili pravilom TZS, ter v celoti spoštovali

zakonodajo na tem področju, določbe Zakona o varstvu potrošnikov, Zakona o varstvu potrošnikov pred nepoštenimi poslovnimi praksami in Pravilnika o načinu označevanja cen blaga in storitev. Naše prepričanje izhaja tudi iz zadnjih poročil pristojnega inšpektorata, kjer večje nepravilnosti niso bile ugotovljene.

Po razpoložljivih informacijah trgovcev bodo skrbno izbrana oblačila in obutev iz pomladno/poletnih kolekcij ponujali tudi do 50 odstotkov ceneje. Nekateri bodo v prvih dneh razprodaj za kupce prilagodili tudi obratovalni čas prodajaln. To pomeni, da se bodo trgovci tudi tokrat na razprodaje pripravili z namenom, da se čim bolj približajo željam potrošnikov.

Več informacij o razprodajah najdete tudi na spletni strani:

<http://www.tzslo.si/Nezivilski-sektor/Tekstil-obutev>.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE